3agaHus

ons
CaMOCTOATEsNIbLHOro
pelieHus

(CaMOKOHTpOnNbL)

MAOQOY COILI Ne 279 umenu H.A.Jlynuna
r. l'ag:xueBo



Ne 1. Crarbd, HabpaHHasi Ha
KOMMNbOTEPE, COOEPXKUT 48 CTpaHUL,
Ha KaXgou cTpaHuue 40 CTpoOK, B
Kakgon  cTpoke 40 CUMBOIOB.
Onpenenute pasmMep cTatbn B
koanpoBke KOW-8, B KoTopoun Kaxablin
CUMBOIN KOOAupyeTca 8 butamu.

1) 75 KbaunTt
2) 150 K6anT
3) 1200 6auTt
4) 600 banuTt



Ne 1. B ogHOW U3 KOgMpPoBOK Unicode
KaXOblh CUMBOJT Koaupyetca 16
outamn.  Onpepgenute  pasmep
chegytoLlero npeanoXXeHus B
OaHHOWU KOOUpOBKe:
PoHseT nec 6arpsaHbiu cBOU YOOpP,
cpebputT MOpoO3 yBAHYBLUEe norne.
1) 120 6uT
2) 960 OUT
3) 480 6anT
)

4) 60 banT



Ne 9. 3anuwinte 3HavyeHne NepemMeHHou s,
nony4eHHoe B pe3ynerare paboThl
clegyroLlen nporpamMmmeil. TekcT
nporpamMmmbl NpUBEOEH HMXKE.

Nackanb ANropuTMUYECKMUM A3bIK
anr
var s,k: integer; Hay
begin uen s, k
s := O, § 1= ¢
for k := 3 to & do HU ans K oT 2 no ©
S =S + /; § :i= S + 7/
writeln(s); KU
end. BbIBEOA S
KOH




Ne 9. 3anumnTte 3Ha4eHne nepemMeHHou f,

nony4yeHHoe
clegyroLlen

pe3ynbraTe
nporpamMmbi.

PaboThI
TekcT

nporpaMmmbl NPUBEOEH HUXKE.

[lackanb

ANropuTMUYECKUH A3bIK

f, n: integer;

anr
Ha4

KOH

uen f, n
{ T
| 23
HUY

45

£*3;

nanor 1l pno 4
= f +n

= o

Ky
BpiBOa T




Ne 11. Ha pucyHke —cxema [OOpOr,
cBasbiBatowmx ropoga A, b, B, I', 1, E, 2K n
K. lNlo kaxxgon gopore MOXHO OBUraTbCs
TONIbKO B OOAHOM HanpasneHuu, ykazaHHOM

CTPEnKOoMN. CKOnbKO CyLLEeCcTBYyeT
pas3nunyHbIX NyTen n3 ropoda A B ropog K?
- E
K
,14‘ '\\
b
A = \K
o< | .
A K



Ne 11. Ha pucyHke —cxema [OOpOr,
cBasbiBatowmx ropoga A, b, B, I', 1, E, 2K n
K. lNlo kaxxgon gopore MOXHO OBUraTbCs
TOMIbKO B O4HOM HarnpasieHun, ykasaHHOM
CTPEnKOoMN. CKOnbKO CyLLEeCcTBYyeT

Pa3NU4YHbIX NyTEN W 5
—> 8




Ne 10. Onpepenute, Kakoe 4ucno Oyaer
Hane4yartaHo B pe3ynbraTe paboTbl cneayoLlemn

Mackanb ANrOpUTMHUYECKUN A3bIK

nporpamr

anr
Hay
yentabd Dat[1:11]
Var k, m: integer; uen K, m
Dat: array[l1..11] of integer; at[1l] := 20
Begin Da.;_] := 25
Dat[l] := 20; Dat[2] := 25; Dat[2] := 1
Dat[3] := 12; Dat[4] := 25; Dat[4] := 25
Dat[S] := 26; Dat[6] := 22; Dat[S] := 2i
Dat[7] := 24; Dat[8] := 23; Dat[&] := 22
Dat[2] := 26; Dat[l9] := 21; Dat[7] := 24
Dat[11] := 27; Dat[8] := 28
m:= 8; Dat[Z] := 26
for k := 1 to 11 do Dat[128] := 21
if Dat[k] > 22 then Dat[11] := 27
begin m:=0
m:=m+ 1; HY ana X ot . go .1
end; ecnn Dat[k] > 22 TO

writeln(m);

End.

m:=m+ 1

BCE
Ky
BbIBO4 M
KOH




Ne 10. Onpepenute, Kakoe 4ucno Oyaer
Hane4yartaHo B pe3ynbraTe paboTbl cneayoLlemn

|'|pO rpaMl\ Mackanb ANTrOpUTMUUYECKUN A3bIK
anr
Hau
uyentabd Dat[1l:19]
Var k, m: integer; uen kK, m
Dat: array[l..12] of integer; Dat[1] := 1
Begin Dat[2] := 15
atf[l] := 12; Dat[2] := 15; Dat[3] := 17
Dat[2] := 17; Dat[4] := 15; Pat[4] := 1S
Dat[S] := 14; Dat[6] := 12; Dat[5] := 14
Dat[7] := 1@; Dat[&] := 13; Da~L;] r= e
Dat[2] := 14; Dat[l2] := 15; at[7] := 10
m := 20; Da;k‘ = 1
for k := 1 to 12 do Dat[2] := 14
if Dat[k] < m then Dat[12] := 15
begin m:= 20
m := Dat[k]; HY anAa X ot 1 go 19
end; ecnn Dat[k] < m 1O
writeln{m); m := Dat[k]
End. BCe
Ky
BbiBOA M
KOH




OTBETDI

OTBeT: 75 KO
OTBeT: 960 6UT

Ss=/-0= 4.,

f =124 150 %3 3 -2,

OTBeT: | 8
OTBET: [ ¢
OTBeT:

OTBeT: =




